EINLEITUNGSBESCHLUSS	ÖFFENTLICHKEITSBETEILIGUNG
durch die Stadtverordnetenversammlung am 13.12.2005	durchgeführt in der Zeit
am 13.12.2005	vom 20.01.2006 bis einschließlich 03.02.2006
	amtlich bekanntgemacht am 13.01.2006
DER MAGISTRAT	DER MAGISTRAT
DER STADT WETZLAR	DER STADT WETZLAR
Semler	Semler
Stadtrat	Stadtrat
ENTWURFSBESCHLUSS	OFFENLEGUNG
durch die Stadtverordnetenversammlung am 15.03.2011	in der Zeit vom 22.04.2013 bis einschließlich
um 10.00.2011	24.05.2013
amtlich bekanntgegeben	
am 12.04.2013 DER MAGISTRAT	DER MAGISTRAT
DER MAGISTRAT DER STADT WETZLAR	DER STADT WETZLAR
Semler	Semler
Stadtrat	Stadtrat
ABSCHLIEßENDER BESCHLUSS	WIRKSAM
durch die Stadtverordnetenversammlung	seit der Bekanntmachung in der Wetzlarer Neuen Zeitung
am	
DER MAGISTRAT	
DER STADT WETZLAR	am
	DER MAGISTRAT
Wetzlar, den Semler Stadtrat	DER STADT WETZLAR
GENEHMIGUNGSVERMERK	CTADT WETZLAD
GENETIMIGONGSVERMERK	STADT WETZLAR
	TID CITE
	رنځي,
56 ÄNDERLING DES FL	ÄCHENNUTZUNGSPLANES
O. ANDLINOING DEGILE	, (C. 12111012011001 L/11120
"Nachtigallenpfad", Wetzlar	
Planungsstand: Feststellungsexemplar 14.10.2013	
Planungsbüro Holger Fischer – Konrad-Adenauer-Straße 16 – 35440 Linden	